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Döntéshozatal: egyszerű többség             III-  /2010. Nyü.______ 
 

E L Ő T E R J E S Z T É S  
 

Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
2010. március 29-ei ülésére 

 
 

Tárgy: Az óvodában és általános iskolákban indítható osztályok, csoportok számának  
meghatározása       

 
 
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (a továbbiakban: Köot. tv.) kötelezettséget 
határoz meg az oktatási intézmények fenntartói számára a 102. § (2) bekezdés c) pontjában, 
az alábbiak szerint: a fenntartó meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai 
csoportok számát, továbbá engedélyezi az osztály, csoport átlaglétszámtól való eltérést, 
meghatározza az adott tanítási évben az iskolában indítható osztályok, napközis osztályok 
(csoportok), a kollégiumban szervezhető csoportok számát, továbbá engedélyezi a maximális 
létszámtól való eltérést. 
  
Az intézményeknek a 2010/2011. nevelési-, illetve tanévet érintő óvodai felvételeket és 
beiskolázásokat előkészítő feladatai, a feladatok végzésének a nevelési, valamint a tanév 
rendjéhez kötött időpontjai szükségessé teszik, hogy az önkormányzat már az ezt megelőző 
időszakban határozza meg a működés kereteit. 
 
A Köot. tv. 3. számú melléklete alapján az óvodai csoportok átlaglétszáma 20 fő, maximális 
létszáma 25 fő. 
Az általános iskola 1-4. évfolyamában az átlaglétszám 21 fő, a maximális létszám 26 fő 
osztályonként.  
A kollégiumi csoportok átlaglétszáma 25 fő, maximális létszáma 27 fő. 
 
A Köot tv. 3. számú melléklete az alábbi rendelkezéseket is tartalmazza a csoportok, 
osztályok számának meghatározása kapcsán: 
 
1. Az óvodába, iskolába, kollégiumba felvételt nyert, azonos feladatellátási helyre járó 
gyermekekből, tanulókból meghatározott közös pedagógiai feladatok végrehajtásához 
legalább egy nevelési évre, tanévre alkotott oktatásszervezési egység az óvodai csoport, 
iskolai osztály, kollégiumi csoport. Az óvodai csoportokat, iskolai osztályokat, kollégiumi 
csoportokat oly módon kell megszervezni, hogy az óvodai csoportba, iskolai osztályba, 
kollégiumi csoportba felvett gyermekek, tanulók létszáma ne lépje túl - kivéve a 7-8. 
pontban meghatározott eseteket - a maximális létszámot. 
 
2. A nemzeti vagy etnikai kisebbséghez tartozók részére az óvodai csoportot, iskolai osztályt 
akkor is meg kell szervezni, illetve fenn kell tartani, ha ugyanazon kisebbséghez tartozó 
nyolc gyermek, tanuló szülője kéri. 
 
3. Azt a gyermeket, tanulót, aki beszédfogyatékos, enyhe értelmi fogyatékos, a megismerő 
funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenessége miatt sajátos 
nevelési igényű vagy beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzd, az óvodai 
csoport, iskolai osztály, kollégiumi csoport létszámának számításánál kettő, azt a gyermeket, 
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tanulót pedig, aki testi, érzékszervi, középsúlyos értelmi fogyatékos, autista, halmozottan 
fogyatékos három gyermekként, tanulóként kell számításba venni, függetlenül attól, hogy a 
többi gyermekkel, tanulóval együtt vagy külön vesz részt óvodai nevelésben, iskolai 
nevelésben és oktatásban, kollégiumi nevelésben és oktatásban. Két tanulóként kell 
számításba venni a felzárkóztató oktatásban részt vevő tanulót. Az e pontban foglaltak az 
alapfokú művészetoktatásban nem alkalmazhatók.  
 
Megkerestük a Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvodát valamint az 
Evangélikus Egyházi Óvodát, hogy tájékoztassanak arról, hány gyermek ballag a 2009/2010-
es nevelési évben, mely adat irányadó az indítandó csoportok, osztályok számának 
meghatározásánál.  
 
A Szlovák Két tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda tájékoztatott, hogy összesen 
előreláthatóan 48 gyermek fog ballagni a nevelési év végén (a Diófa utcai, valamint az 
Erzsébet utcai intézményből) és kb. 49 gyermek beiratkozására számítanak a 2010/2011-es 
nevelési évre.  
 
Az Evangélikus Egyházi Óvoda tájékoztatása szerint 15 gyermek ballag el óvodájukból, de 
ebből a létszámból egy gyermek iskolaérettségi vizsgálata még folyamatban van. 
 
A fentiek alapján a városban működő óvodákból összesen 63 gyermek fog elballagni, mely 
alapján - figyelemmel a fent idézett, a hátrányos helyzetű gyermekek számítására vonatkozó 
rendelkezésekre is - az iskolákban legalább 3 első osztály indítása indokolt. 
 
Jelenleg 6 csoport működik a Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda 
óvodáiban, melyből 2 ballagó csoport. A várható beiratkozások száma - kb. 49 gyermek - 
szintén 2 új csoport indítását indokolja. (Az Evangélikus Egyházi Óvodába a várható 
beiratkozások száma kb. 10-15 gyermek).   
 
Jelenleg a Jankó János Általános Iskola és Gimnáziumban 5 napközis csoport működik (és 1 
kollégiumi csoport), míg a Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvodában 3. 
Várhatóan a gyermekek létszáma nem fog oly mértékben változni, hogy a napközis csoportok 
számának módosítása szükséges lenne. 
 
A fentiek alapján - figyelemmel a korábbi években történt beiratkozásokra és tapasztalatokra 
is - javasolom, hogy a képviselő-testület az indítható óvodai csoportok számát 6 csoportban a 
kollégiumban szervezhető csoport számát 1 csoportban határozza meg, iskolai osztályok 
esetében pedig a Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda esetén 1 első 
osztály, a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium esetén 2 első osztály indítását 
engedélyezze.                  
A napközis csoportok számát a Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda esetén 
3 csoportban, a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium esetén 5 csoportban javaslom 
meghatározni.  
 
Fentiekre tekintettel a maximális osztálylétszámtól való eltérés nem indokolt 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, majd határozza meg 
az induló osztályok és napközis csoportok számát. 
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HATÁROZATI JAVASLAT 
 
Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. 
törvény 102. § (2) bekezdés c) pontja alapján a 2010/2011. nevelési évben/tanévben az alábbi 
óvodai csoportok, kollégiumban szervezhető csoportok, általános iskolai osztályok, napközis 
csoportok indítását engedélyezi: 

- óvodai csoport: 6 
-  kollégiumban szervezhető csoport: 1 
- Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda: 1 első osztály 
- Jankó János Általános Iskola és Gimnázium: 2 első osztály 
- az indítható napközis csoportok száma: 

- Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Óvoda: 3 
- Jankó János Általános Iskola és Gimnázium: 5. 

 
A képviselő-testület a maximális osztálylétszámtól való eltérést nem engedélyezi. 
 
 
Felelős: Dr. Garay Rita polgármester 
Határidő: értelem szerint. 
 
 
Tótkomlós, 2010. március 17. 
 
 

 Dr. Garay Rita 
 polgármester 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az előterjesztést készítette: Takács Ágnes Katalin ügyintéző 
Az előterjesztést látta: dr.Kruzslicz-Bodnár Gréta aljegyző 
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